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W zwigzku z Pana pismem BOIN-1.414.62.2013 z dnia 16 patdziernika br., przekazuje ponizej

PrtSc z mojego oswiadczenia majatkowego za rok 2021 i zaakceptowanego przez Urzad Wojewody.

W tamtym oswiadczeniu przekazywatem informacje o dwdch domach: jeden o powierzchni 120 m2 na

dziatce 890 m? oraz o domu o powierzchni 482 m? na dziatce 2081 m2.
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W punkcie 4 ,Inne nieruchomosci” wykazalem wéwczas wylgcznie te niezabudowane dziatki,
ktérych nie wykazatem w punkcie 1. Dziatek wykazanych w punkcie 1, na ktérych byly wzniesione

nieruchomosci, rzecz jasna juz nie wykazywatem w punkcie 4, gdyz powodowatoby znieksztatcenie

stanu posiadania.

Struktura os$wiadczenia majatkowego dotyczacego punktu Il posiada czytelng i i logiczna

konstrukcje w ktérej oswiadczajacy wymienia poszczegdlne sktadniki majatkowe, ktére po zsumowaniu
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powinny dac informacje o jego tacznych zasobach. Nie powinno w nich by¢ wigczen lub powtdrzen.
| tak cztery podpunkty o$wiadczenia zawieraja cztery rozdzielne i enumeratywnie wymienione sktadniki
majatkowe: domy z dziatkami na ktérych sg posadowione, mieszkania, nieruchomosci rolne i inne

nieruchomosci.

W punkcie 4 ustawodawca oczekuje wymienienia: Inne nieruchomosci — i tu powinny zostaé

wymienione wszystkie inne sktadniki majatkowe, ktére wczesniej nie zostaty wymienione powyziej,

Dlatego w ubiegiorocznym odwiadczeniu, zaakceptowanym przez Wojewodg, w punkcie
4 ,Inne nieruchomosci” nie wymieniatem dziatek, ktére wykazatem wezedniej (i tam wycenitem je wraz

zabudowaniem ) jako immanentny element sktadowy domu, ktéry wykazatem w punkcie 11 /1.

Po zbyciu domu o powierzchni 482 m? na dziatce 2081 m?* w moim majatku pozostat dom
0 powierzchni 120 m? na dziatce 890 m?. Jak wyjagnitem powyzej wymienianie dziatki 980 m? w punkcie
I /4 (nie wspomne juz o jej wycenie —w rzetelnej wycenie samej dziatki nalezatoby uwzgledni¢ rynkowg
wyceng dziatki pomniejszong o koszty rozbidrki znajdujacej sie na niej nieruchomoéci) bytoby

wypaczeniem logiki oswiadczenia majatkowego i jego spdjnej integralnodci.
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